Elementarbuntton Rot R: lineare
Beziehunglab*rgb* — lab*ncw*

Bewertung von (markiere eine von drei Méglichkeiten): 1,0
O relative Schwarzheitn* und relative Weiheitw*
QO relative Schwarzheitn*und relative Buntheit c*
QO relative Weil3heit w*und relative Buntheit c*
IX{ Beispiel Markierung

OstwaldGleichung: n* + w* + c* = 1 0,4
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Elementar- und Zwischen-Bunttontextu* —a . - .
nach CIE R1-47:2009 n* =1 -max(rgb*);  c* =max(rgb*) - min(rgh*)
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| Beispielmarkierung entsprechend Buntbild (rechts

/

0,2+0,8 - -+ -+ -+ - -+ -+ -+ - -+ -+ - - -+ -+ -
W*
000100660666066606600
visuelle Bewertung 0 257 O 507 0 75? j..g 0 257 O 507 O 75? g..b 0,257 O 507 0 75?7 b. r O 257 O 507 0 757
bitte ausfullen! ..r r..J yoo J..g9 0. yo- Q.

1G280-7N, 1, Es wird empfohlen, die Maske IG270-7X.PDF mit 16 Léchern auf die 16 FarbmufRR&GfBunttonkreises zu plazieren und das Formular 1IG290-7X.PDF zur visuellen Beurtellung zu benutzen
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